



**Bács-Kiskun Megyei
Katasztrófavédelmi Igazgatóság
Bajai Katasztrófavédelmi Kirendeltség**

H-6500 Baja, Tóth Kálmán u. 25. Levelezési cím: 6500 Baja Bajcsy-Zs. u.10.
Tel: (36-79) 521-245 Fax:(36-79) 424-944 e-mail: Baja.HOT@katved.gov.hu



Szám: 35320/1068-1/2016.ált

**Bács-Kiskun Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság
Bajai Katasztrófavédelmi Kirendeltség
1/2016. számú körlevele
a Bajai Katasztrófavédelmi Kirendeltség illetékességi területén lévő települések
önkormányzatainak részére**

Tisztelt Polgármester Asszony/Úr!

Tájékoztatom, hogy 2015. március 5-én hatályba lépett az 54/2014. (XII. 5.) BM rendelet (továbbiakban OTSZ), melynek 225. § (1) bekezdése alapvetően tiltja a belterületi égetést, kivéve, ha azt más jogszabály – így különösen önkormányzati rendelet megengedi.

Abban az esetben, ha belterületen szabadtéri égetést végeznek, és a települési önkormányzat azt a rendeletben nem szabályozta, a tűzvédelmi hatóságnak tűzvédelmi hatósági eljárást kell indítania, és végső soron tűzvédelmi bírságot kell kiszabnia az ügyféllel szemben.

Ugyanúgy tűzvédelmi hatósági eljárást kell indítani azon ügyfelek ellen is, akik olyan település belterületén égetnek kerti hulladékot, ahol az szabályozva van, de az égetést nem a rendeletben meghatározott napon vagy időpontban végezték.

Ezért, ha településük nem rendelkezik ilyen szabályozással javasoljuk, hogy szülessen ilyen rendelet és az minél tágabb időintervallumban engedje a belterületen a növényi hulladékok égetéssel történő megsemmisítését.

Ha a település rendelkezik szabadtéri égetésre vonatkozó rendelettel és az elmúlt évhez képest módosítás történt a rendeletben, vagy új rendeletet hoztak, kérem szíveskedjenek a változásról tájékoztatni, vagy a rendelet egy másolati példányát hatóságom részére megküldeni.

Az OTSZ változásokat vezetett be a külterületi növényi hulladék égetési tevékenység témakörében is. A legfontosabb, hogy a jövőben nem elegendő ezt bejelenteni a tűzoltóságokra, hanem előzőleg engedélyt kell kérni a tevékenységre. Az irányított égetésre vonatkozó kérelmet a Bajai és a Bácsalmási Járás területén a Bajai Hivatásos Tűzoltóparancsnokságon (6500 Baja, Tóth K. u. 25.), Kalocsa Járás területén pedig a Kalocsai Hivatásos Tűzoltóparancsnokságon lehet benyújtani.

Tájékoztatom továbbá, hogy az erdőterületen végzett vágástéri hulladék égetések szabályozása nem változott, ennek a tevékenységnek a szabályait továbbra is az erdők tűz elleni védelméről szóló 4/2008. (VIII. 1.) ÖM rendelet tartalmazza.

Levelemhez mellékelek egy tájékoztató kiadványt a szabadtéri égetéssel kapcsolatban, illetve egy tájékoztató anyagot a kéménytűzek megelőzése érdekében, melyeket kérem, hogy minél szélesebb körben szíveskedjenek terjeszteni (pl.: hirdető újság, helyi kiadvány, helyi televízió stb.).

Baja, 2016. március 29.

Tisztelettel:



Ossó János tűzoltó ezredes
tűzoltósági tanácsos
kirendeltség-vezető